

ERRATA 001
EDITAL DE SELEÇÃO PÚBLICA Nº 016/2018
TIPO: TECNICA E PREÇO POR LOTE

A Fundação de Empreendimentos Científicos e Tecnológicos - FINATEC, pessoa jurídica de direito privado, sem fins lucrativos, por meio da sua Comissão de Seleção, torna público, para conhecimento dos interessados, A RETIFICAÇÃO DO EDITAL de Seleção Pública, destinado prestação de serviços técnicos nas áreas de integração e gestão estratégica de informações georreferenciadas com a disponibilização de ferramentas, infraestrutura tecnológica e serviços de instalação, suporte técnico, atualização, treinamento especializado e operação assistida do sistema, com vistas ao controle, monitoramento e resumo gerencial das iniciativas, convênios e parcerias dentro do contexto do Programa de Empregabilidade – Qualifica Brasil.

ONDE SE LÊ:

23.4 A vistoria deverá ocorrer entre os dias 15 a 21 de Fevereiro no seguinte endereço:

Campus Universitário Darcy Ribeiro – Asa Norte edifício oficina de Maquetes e Protótipos - IDA Sala BT 12/4 Sala de Multimídia das 8h as 18h de segunda a sexta - (em frente à faculdade de direito, entre os prédios da maloca e da ASFUB)

LEIA-SE:

23.4 A vistoria deverá ocorrer entre os **dias 15 a 20** de Fevereiro no seguinte endereço:

Campus Universitário Darcy Ribeiro – Asa Norte edifício oficina de Maquetes e Protótipos - IDA Sala BT 12/4 Sala de Multimídia das 8h as 18h de segunda a sexta - (em frente à faculdade de direito, entre os prédios da maloca e da ASFUB).

Comissão de Seleção.